
Séance du 6 mai 2008 
 
 

 
Le six mai deux mil huit à dix neuf heures, le conseil municipal de LEGNY s’est réuni dans la 
salle de la mairie, sous la présidence de Madame Sylvie JOVILLARD, Maire. 
 
Etaient présents : Madame JOVILLARD, Messieurs VIEUX, PLASSE, MORIN, BERTY, 
Mesdames CATALA, AIRAULT, Monsieur DELESTRA, Madame SIMPSON, 
Mademoiselle Lucie DUPORT, Monsieur Sylvain GROS. 
 
EXPOSE DES DIFFERENTES REUNIONS PASSEES  
 
Olivier MORIN :  
Enfouissement réseaux, boîte aux lettres supprimée à Billy. Pas de besoin majeur exprimé sur 
Billy à l’exception d’un banc. 
 
Alain BERTY (SYDER) : 
Travaux parking : suppression d’un candélabre. Rond point du Soanan : éclairage de 9 
candélabres. 
 
Cécile SIMPSON/Véronique CATALA  (assemblée générale de la Ribambelle) : 
Bilan de l’année écoulée positif. Réunion le 12 mai 2008 pour élection nouveau bureau. 
Ouverture d’une micro crèche au Bois d’Oingt. Evoque le projet école et le pole jeunesse à 
LEGNY. 
 
Marlène AIRAULT et Jérôme PLASSE  (syndicat des eaux) : 
Election du nouveau bureau. Renouvellement du contrat d’affermage avec contrat plus court. 
Canalisation déviée au rond-point du Soanan. Prochaine réunion le 19 juin 2008 avec tous les 
maires (S.Jovillard absente ce jour là demande à M.Vieux de la représenter le 19 juin). 
Marlène Airault est nommée Secrétaire générale. 
 
Véronique CATALA (ADMR) : 
Pas de possibilité de bureau sur LEGNY pour accueillir l’ADMR. SIVU maison de 
retraite annonce d’un gros déficit. Martine DION de la Maison du Rhône a parlé de la 
semaine bleue : la commune se positionne pour accueillir cette manifestation. 
 
Jérôme PLASSE et Michel VIEUX : 
Parking : L’entrée chemin de St Paul est supprimée, la location du terrain de Mr et Mme 
Rondier ayant été refusée par ces derniers après réflexion, ceux-ci voulant vendre la parcelle 
concernée. Investissement impossible pour la commune aux vues du prix au m2 constructible. 
La croix a été entièrement décapée par Mr Sadot. 
 
Jean-Claude DELESTRA  (SAVA) : 
Lors de l’AG du SAVA, les titulaires de la commune ont découvert qu’avait été décidé par le 
bureau du SAVA le report des travaux sur Billy. Cette décision  n’a jamais été mentionnée 
lors des conseils municipaux de la précédente mandature. Il est prévu de saisir le Président du 
SAVA pour obtenir des éclaircissements. 
 
 



 
 
Michel VIEUX : 
A contacté GTE et DUMONTET pour des travaux d’entretiens sur les bâtiments communaux. 
 
Sylvain GROS : 
A travaillé avec Marlène Airault sur le bulletin communal. Informe le Conseil que légalement 
toute sortie inscrite au programme scolaire ne peut être financée par le Sou des Ecoles et doit 
donc être impérativement être pris en charge par la commune. Ce coût pour l’année est de 
1.000 € par an. 
 
Sylvie JOVILLARD : 
Informe le conseil que Perrine CHAGNON (institutrice) ne fera plus partie de l’effectif de 
l’école à la prochaine rentrée scolaire. 
Le conseil procède au vote pour le renouvellement du contrat maintien d’une garderie en cas 
de grève à l’école (pour : S. JOVILLARD, O. MORIN, V. CATALA, M. VIEUX, L. 
DUPORT), (contre : A. BERTY, S. GROS, M. AIRAULT), (abstention : JC. DELESTRA, C. 
SIMPSON, J. PLASSE). 
 
Olivier MORIN/Sylvain GROS (pouvoir de S.Jovillard) (CCPBO) : 
Délégation office du tourisme : Olivier MORIN (titulaire), Sylvie JOVILLARD (mission 
locale et SCOT). 
 
Sylvain GROS remplacera Alain RATTON  pour les itinéraires de promenade. 
 
Sylvie JOVILLARD doit contacter Julien MERLE pour la commission impôts. 
 
Marlène AIRAULT sera déléguée au SDIS et Va contacter les présidents d’associations. 
 
Réunion avec S.Jovillard et O.Morin le 13 mai 2008 avec Monsieur BODURET aux Ponts 
Tarrets et les commerçants de ce bâtiment 
 
Commission Fleurissement : Mmes F. MOSSER, A. COMBES, A. JOVILLARD, MC. 
VIEUX, N. THIOLAIRON, S. JOVILLARD, V. CATALA, Mrs JC. GUICHERT, O. 
MORIN, J. PLASSE. 
 
Alain BERTY, Sylvain GROS et Lucie DUPORT évoquent la possibilité d’un point argent 
aux Ponts Tarrets mais S.Jovillard rappelle que les banques avaient été sollicitées dès 
l’origine du projet mais en avaient refusé le principe pour des questions de sécurité. 
 
S.JOVILLARD évoque le rendez-vous  avec  Monsieur DUPERRAY qui lui a soumis le 
projet d’un camping 4 étoiles sur le territoire de la CCPBO et souhaitait connaître les 
potentialités vers le site de La Flachère. S.JOVILLARD a demandé qu’un projet précis soit 
soumis avant que le Conseil puisse être sollicité pour étudier cette éventualité sur la 
commune. 
 
 
 
 
 



ETAT D’AVANCEMENT DES GROUPES DE TRAVAIL 
 
Pole ENFANCE/JEUNESSE : à l’étude, le projet d’extension de l’école avec deux hypothèses 
sur trois jugées intéressantes pour être chiffrées. Un rendez-vous avec le bureau d’études qui 
avait réalisé la nouvelle école sera contacté pour chiffrer ces projets. 
Parallèlement, est soulevé le besoin de compléter l’aire de jeux par des bancs, tables et 
quelques arbres supplémentaires. 
 
PLACE DU BOURG 
Il est proposé que l’enquête auprès des habitants de la Place débute à la rentrée. En revanche, 
dès le parking en fonction, il est envisagé de fermer temporairement la Place aux voitures par 
des jardinières. 
 
DÉVELOPPEMENT DES PONTS TARRETS 
Ce projet ne peut être étudié que conjointement avec la CCPBO ; trois axes vont être étudiés : 
l’extension de la Halle avec l’éventuelle implantation d’une Maison du Tourisme, la création 
d’un passage piétons protégés de franchissement de la voie SNCF et la construction du 
parking de 70 places à côté de la Loco. 
En parallèle, il est envisagé d’étudier le coût d’une signalétique générique sur les Ponts 
Tarrets informant que l’on « entre » sur la Commune de Légny et valorisant les commerçants 
sur site. Cette signalétique serait installée sur les deux points d’entrée majeurs (en venant de 
Lyon) et vers le futur Rond Point du Soanon. 
 
 
 
 
 
 


